
Ο Δήμος Κηφισιάς τίμησε την Παγκόσμια Ημέρα Νερού με πρωταγωνιστές τα 

παιδιά και κεντρικό σύνθημα «Το Νερό Είναι Ζωή!» 

 

Με μεγάλη επιτυχία και αθρόα συμμετοχή πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 22 

Μαρτίου 2026 στο Κλειστό Γυμναστήριο Δημ. Βικέλας του 8ου Δημοτικού Σχολείου 

Κηφισιάς η εκδήλωση του Δήμου Κηφισιάς για την Παγκόσμια Ημέρα Νερού σε μια 

ημέρα γεμάτη έμπνευση, δημιουργία και δυνατά μηνύματα από τα παιδιά για την 

αξία και την προστασία του νερού. 

Κεντρικό σύνθημα της δράσης, που υλοποιήθηκε με πρωτοβουλία του Δημάρχου 

Κηφισιάς Βασίλη Ξυπολυτά, του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου 

Περιβάλλοντος, Πρασίνου & Κηποτεχνίας Γιώργου Κασναφέρη και τη στήριξη της 

εταιρίας ΕΛΤΡΑΚ σε συνέχεια των περιβαλλοντικών πρωτοβουλιών του Δήμου για τη 

λειψυδρία, ήταν ένα: «Το Νερό Είναι Ζωή!» Η εκδήλωση πλαισιώθηκε από όμορφα 

τραγούδια για το νερό, αλλά και αγαπημένες μελωδίες από τα «Λάχανα και 

Χάχανα», με τον δημιουργό τους Τάσο Ιωαννίδη. 

Ο Δήμαρχος Κηφισιάς κ. Βασίλης Ξυπολυτάς στην ομιλία του χαρακτήρισε την 

εκδήλωση ιδιαίτερα σημαντική για την πόλη, αλλά και τη νέα γενιά. Ανέδειξε το 

νερό ως βασικό στοιχείο της ταυτότητας της Κηφισιάς, επισημαίνοντας τη σύνδεση 

της πόλης με τον Κηφισό ποταμό και εξέφρασε τις ευχαριστίες προς τον 

Εντεταλμένο Σύμβουλο Περιβάλλοντος, Πρασίνου και Κηποτεχνίας κ. Γιώργο 

Κασναφέρη, το Δημοτικό Συμβούλιο, τις Υπηρεσίες του Δήμου, τους συνεργάτες, τα 

παιδιά τους δασκάλους και όλους όσοι συνέβαλαν στην υλοποίηση της σημαντικής 

αυτής δράσης. 

Ο Εντεταλμένος Σύμβουλος Περιβάλλοντος, Πρασίνου και Κηποτεχνίας κ. Γιώργος 

Κασναφέρης ανέδειξε τη σημασία της δράσης μέσα από τα μάτια των παιδιών. 

Τόνισε, ότι προέκυψε από τη συνεργασία με την εκπαιδευτική κοινότητα και 

ενισχύθηκε μέσω της διάθεσης του βιβλίου του κ. Τάσου Ιωαννίδη «Η Ρωρώ το 

καγκουρό και το διψασμένο δάσος» στους μαθητές, οι οποίοι, εμπνευσμένοι και 

προβληματισμένοι από αυτό, ανέπτυξαν δημιουργικά τις ιδέες τους γύρω από την 

αξία και την προστασία του νερού. 

Στους σύντομους χαιρετισμούς τους ο Αναπληρωτής Υπουργός Εθνικής Οικονομίας 

και Οικονομικών, κ. Νίκος Παπαθανάσης, ο Υφυπουργός παρά τω Πρωθυπουργώ και 

Κυβερνητικός Εκπρόσωπος Παύλος Μαρινάκης, η Εκπρόσωπος του Περιφερειάρχη 

Αττικής κ. Νίκου Χαρδαλιά, Αντιπεριφερειάρχης Β. Τομέα Αττικής κα Μαργαρίτα 

Βάρσου και η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος  & Πρασίνου του Δήμου, 

κα Χαρά Μεντή  εξέφρασαν, μεταξύ άλλων, τα συγχαρητήριά στους μαθητές, τους 

γονείς, τους εκπαιδευτικούς και τη δημοτική αρχή για την όμορφη εκδήλωση. 

Υπογράμμισαν, μεταξύ άλλων, τη σημασία της προστασίας των φυσικών πόρων και 



της περιβαλλοντικής εκπαίδευσης των νέων γενεών και επεσήμαναν πως το νερό 

αποτελεί βασική προϋπόθεση ζωής και ότι η προστασία του είναι ευθύνη όλων, 

προς όφελος τόσο της ανθρωπότητας όσο και του πλανήτη. 

Στη συνέχεια μαθητές και μαθήτριες της Β’ και Γ’ τάξης των Δημοτικών Σχολείων 

Κηφισιάς (1ου, 2ου, 3ου, 4ου, 5ου, 7ου και 8ου) Νέας Ερυθραίας (1ου, 2ου και 3ου), 

καθώς και του Δημοτικού Σχολείου Εκάλης, παρουσία Διευθυντών, δασκάλων, αλλά 

και των περήφανων γονιών τους τους, ταξίδεψαν το κοινό με τις σκέψεις και τις 

ιδέες τους. Μέσα από μια σειρά δημιουργικών και διαδραστικών δραστηριότητων 

«έκλεψαν την παράσταση» με το γέλιο, τον αυθορμητισμό και τη ζωντάνια τους, 

στέλνοντας παράλληλα το εξής ισχυρό μήνυμα: «Κάθε σταγόνα νερού είναι 

πολύτιμη… Φροντίζοντας το σήμερα, φροντίζουμε το αύριο της κοινωνίας μας». 

Την εκδήλωση τίμησαν επίσης, μεταξύ άλλων, με την παρουσία τους ο 

Περιφερειακός Σύμβουλος Β. Τομέα Αθηνών και πρώην Δήμαρχος κ. Νίκος Χιωτάκης, 

η Περιφερειακή Σύμβουλος Β. Τομέα Αθηνών & Πρόεδρος Επιτροπής Πολιτισμού της 

Περιφέρειας Αττικής κα Λουκία Κεφαλογιάννη, η Πρόεδρος του Δημοτικού 

Συμβουλίου Κηφισιάς, κα Λίλα Παπαδημητρίου,  οι Αντιδήμαρχοι Πολεοδομίας & 

Ψηφιακής Διακυβέρνησης κα Ελένη Βάρσου, Δημόσιας Διοίκησης κα. Αγγελική 

Βαλασοπούλου, οι Εντεταλμένοι Σύμβουλοι Ύδρευσης & Ελέγχου Φυτικού 

Κεφαλαίου κ. Αντώνης Μπιτσάνης, Αθλητισμού κα  Λίλα Δραγώνα, οι Δημοτικοί 

Σύμβουλοι κ. Ανδρέας Ανδρεαδάκης, Κ. Γιώργος Σκορδίλης, η Δημοτική Σύμβουλος 

και επικεφαλής του συνδυασμού «Κοινωνία Παρούσα» κα Αγγελική Παπάζογλου, ο 

Γενικός Γραμματέας του Δήμου Κηφισιάς κ. Γιώργος Κοκκόλης, ο πρώην Δήμαρχος 

Κηφισιάς κ. Βασίλης Βάρσος, ο Διευθυντής Προσωπικού της ΕΛΤΡΑΚ κ. Νίκος 

Μπούτας, εκπρόσωποι πολιτιστικών και αθλητικών Συλλόγων του Δήμου, 

εργαζόμενοι και πλήθος πολιτών κάθε ηλικίας. 

Στον επίλογο της εκδήλωσης ο Δήμαρχος Κηφισιάς κ. Βασίλης Ξυπολυτάς απένειμε 

τιμητικά διπλώματα σε όλα τα σχολεία για τη συμμετοχή τους στον εορτασμό της 

Παγκόσμιας Ημέρας Νερού και για την υπεύθυνη στάση τους ως «Φρουροί Του 

Νερού», καθώς και αναμνηστικά και δώρα στους μαθητές και τις μαθήτριες. 

 


